

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Kánya Kálmán külügyminiszter Párisban.

Az egész világsajtóban nagy fel-tűnést keltett a hír, hogy Kánya Kálmán külügyminiszter Párisba utazott. A mi egész külpolitikai mentalitásunk a revizióra van beállítva, természetesen tehát, hogy minden számottevő külpolitikai vonatkozásu megmozdulást abból a szempontból mérlegelünk; vajjon jelent-e nekünk valamit a revizió szempontjából, vajjon közelebb visz-e bennünket a békeszerződésnek a jog és az igazság szellemében való korrigálásához?

Természetes, hogy azok a felszínes tájékozatók, azok a sémmít-mondó általánosságok, melyek bel-, de főképp külföldi lapokban Kánya Kálmán külügyminiszter párisi útjával kapcsolatban napvilágot láttak — semmi támpontot nem nyújtanak az utazás valódi célját illetőleg, de néhány olyan külsőségre mutathatunk rá, melyek egyrészt azt tanúsítják, hogy Magyarország mégis számottevő tényezője az európai nemzetközi együttesnek, másrészt azt igazolják, hogy még távol van az a nemzetközi lelki dispozició, az a külpolitikai atmoszféra, mely a békerekvizió keresztülviteléhez okvetlenül szükséges.

A mi nemzetközi sulyunkat, tekintélyünket bizonyítja az a tény, hogy az összes külföldi lapok megemlékeznek Kánya Kálmán, magyar külügyminiszter, párisi útjáról; e tekintetben különösen vezetnek a párisi lapok, melyek ugyszólván kivétel nélkül irnak a feltűnő külpolitikai eseményről.

A másik tény, melyre rá akarunk mutatni, azt igazolja, hogy Európa népe még nem ért meg a revizióra; még kicsinyeskedik, szinte komikus, gyermekes nyelvtölgésben leli kedvét.

Azon vitáknak ugyanis a nagy európai világlapok, vajjon a magyar külügyminiszter a saját kezd-ményezésére ment-e ki, vagy pedig a párisi külügyminiszter hívta meg tanácskozára.

Nagyon hasonlít ez az eset ahhoz a köznapí életben sűrű előforduló esethez, amikor ideges asszonyok összekulönböznek s azután bekülni akarnak, de mindegyikük gondosan vigyáz a látásra s igyekszik olyan

látzatot kelteni, mintha a békülést nem ő kezdte volna, hanem a másik.

Bizonyos, hogy addig, amíg a haragos asszonyok azon veszekednek, hogy ki kezdje a békülést, komoly kibékülésről szó sem lehet; de bizonyos az is, hogy amíg komoly világlapok jönnek látják kielezni és pertraktálni, hogy ki kezdeményezte a külügyminiszterek találkozását — addig nem álmódozhatunk komoly békeakaratról, komoly békerekvizióról.

Ugylátszik Európá nepeit még nem törte meg eléggé a világháboru nyomán járó nyomorúság; még ráérnek hiúsági kérdésekkel babrálni;

még nem hatotta át őket a meggyözödség, hogy az a piramidális tudatlanság és tájékozatlanság, mely a világháborut befejező békék szerzőit vezette — tette tönkre Európát's döntötte végveszedelembé az eddig elért nyugatnak nevezett európai kultúrát; nem érzik még a lelkiismereti furdalást azért a gonosztetért, mellyel saját hazájukban is pokollá tették gyermekeik jövőjét.

Mi azonban örömmel üdvözöljük Kánya Kálmán külügyminiszter párisi útját, akár ő kezdeményezte, akár nem. Mi jól tudjuk, hogy egész Európának javára válna a békeszerződések reviziója s hisszük, hogy Kánya Kálmán külügyminiszter útja mégiscsak hozzájárul majd a békeszerződések reviziójához szükséges kedvező atmoszféra kialakulásához.

## Francia tiltakozás egy német rohamosztag zászlaja miatt.

A Journal az egyetlen párisi reggeli lap, amely hírt ad arról, hogy François Poncet berlini francia nagykövét legutóbb két tiltakozó demarsot intézett a német birodalmi kormányhoz.

Az egyiket Bülow külügyi államtitkárhoz intézték, a másodikat Neurath birodalmi külügyminiszterhez. — Az elsőt azért, mert a Kehlen állomászó rohamosztagok egyik ezredének zászlaján a Strassburg név van, a másodikat pedig azért, mert legutóbb Berlinben egy iskolai ünnepea a

Saar-vidékről érkezett küldött-séget francia katonai egyenruhába öltöztették és úgy tűntettek fel, mint a francia uralom alatt szenvedő német ifjuság katonái foglyait.

Hogy mi volt az eredménye az első diplomáciai tiltakozásnak, azt nem tudja a Journal, de a második demarsra Neurath birodalmi külügyminiszter azt a megnyugtató választ adta, hogy a birodalmi kormányának gondja lesz arra, — hogy az ilyen és ehhez hasonló dolgok a jövőben elő ne fordulhassanak.

## A honvédtörvényszék 1 évi börtönre ítélte a mecseki rablóbanda egyik katona tagját.

Tegnap délelőtt a pécsi honvédtörvényszék is az ugynevezett mecseki „szatir“-ügy foglalkoztatta. Korb József 23 éves határó állott vádlotként a katonai bíróság előtt. Korb József a mecseki banditák vezérével, Megyeri Lajossal együtt sorozatos utonállásokát és rablásokat követett el.

A polgári bíróság Korbót még augusztusban 3 évi fegyházra és 5 évi hivatalvesztésre ítélte azokért a bűncselekményekért, amelyeket még

Megyerit is, aki társa ellen terhelő vallomást tett.

Sándor András dr. tárgyalás vezetője után a polgári bíróságnál lévő iratokat ismertette, majd Topolai Imre dr. hadbíró ügyész a vádlotnak megbüntetését kérte. Somogyváry József dr. védő beszéde után a bíróság tanácskozára vonult vissza. A honvédtörvényszék Korb Józsefet 2 rendbeli rablás bűntettében mint bünségdi bűnrészeszt mondata ki bünségnek és ezért egy évi börtönre ítélte.

Korb és védője semmiségi panaszszal éltek az ítélet ellen.

## Adóhátralékok terményben való fizetése.

Értesítjük mindazokat a mezőgazdákat, valamint a mezőgazdákkal közvetlen üzleti összeköttetésben álló kereskedőket és iparosokat, hogy akik adóhátralékokat terményekben (buza és rozs) óhajtnák leróni, hogy ebbeli szándékukat, — a m. kir. pénzügyminiszter által meghosszabbított határidőre tekintettel — a beszolgáltatandó terménymennyiségnek megjelölésével legkésőbb folyó évi szeptember hó 20-áig a városi adóhivatalnál írásban vagy szóval jelentsék be, ahol a terményárakra vonatkozólag is felvilágosítást nyerhetnek.

Megjegyezzük, hogy a terményárak a hirdetőoszlopon levő hirdetményekben is közhírré tétettek.

## Halálugrás az Eiffel-toronyról...

Csütörtökön egy fiatal török diák az Eiffel-torony ötödik emeletéről levetette magát.

Esésközben ösztönösen megfogzkodott az egyik emelet rácsában, ereje azonban csakhamar elhagyta úgy hogy néhány pillanat múlva elernyedtek az ujjai és tovább zuhant. Öszetört testtel, holtan terült el a torony lábánál.

Reklám csak úgy ér valamit,  
ha mit ígér be is válik.  
Aki hashajtóra szorul,  
**Igmándi**-viz! S megszabadul.

## Agyonlőtte magát Pécsett egy karpaszományos tizedes.

Hetekkel ezelőtt került Pécsre Kiskunhalasról egy fiatal karpaszományos tizedes. Szilasi László, életkora 22 év. A csapatnál mindenki derék és megbízható katonának s jó baktársnak ismert.

Szilasi hetekkel ezelőtt buskomorság vett erőt és egyik barátjának elmondotta, hogy szerelmi csatlódása arra fogja készíteni, hogy eldobja megunt életét.

A tragikus sorsú fiatalember elmondotta, hogy már régebben megismerkedett egy budapesti léánnyal, akinek nagybátyja a katonai szolgálat letelte, illetőleg a házasság megkötése után állást is ígért neki.

A fiatalok sűrűn leveleztek egymással, de Pécsre helyezése után a leány levelei egyszerűen elmaradtak Szilasi megtudta, hogy a leány a gödöllői domborin megismerkedett

valakivel, aki elfeledte vele a régi ideált.

Szilasi ettől kezdve buskomor lett. Nem érintkezett senkivel, még családjával sem. Tegnap hajnalban, néhány perccel öt óra után, amikor társai az udvaron sorakoztak, visszament szobájába és egyik barátjának ágyára dobva bucsulevét, szolgálati fegyverével szájonlőtte magát. A golyó a szerencsétlen ember fejét áttúrva a tarkón jött ki és azonnali halált okozott.

A szobában tartózkodó szolgálatvezető őrmester riadtan futott a véres testhez, de Szilasiiban ekkor már nem volt élet. Az öngyilkos önkéntes Budpesten lakó szüleit táviratban értesítették a tragédiáról s így a szülők pénteken délután résztvehettek a szerencsétlen véget ért fiuk temetésén.

## Biller Irén körül tört a star-háború Hollywoodban.

Biller Irén — akiről a multkor megírtuk, hogy elvált a férjétől — egyszerre filmstar lett Hollywoodban. Az történt ugyanis, hogy oly sikert aratott Biller Irén a filmen, hogy a sztárok nem mernek többé vele együtt szerepelni. Természetesen a filmgyár felhasználja ezt a háborút arra, hogy a legnagyobb reklámot csinálja Biller Irénnek. A Színházi Élet már megjelent legújabb száma részletesen beszámol a hollywoodi sztárháborúról.

Külön érdekessége Ince Sándor heilapiának az a cikk, amely fényképekkel és pontos adatokkal számol be arról, hogyan élt a tizenegy éves maharadzsa az udvartartásával Budapesten. Mit evett, mit költött, mivel szórakozott az indiai maharadzsa a magyar fővárosban? Hatvány Lili h ti levelei, Guthy Böske párisi cikke, Hevesi Sándor beszámolója a „Játsszunk Színházait” pályázatról. A Strandválasztás döntője, Pesti dámkák lábátón, Szerzők nyilatkozatai legújabb darabjokról és rengeteg más gyönyörű képen és érdekes cikkben kívül külön értéket ad a Színházi Élet új számanak az a szerelmi barometer, amelynek bizonyára örülni

fog minden fiatal fiú és leány. Háromfelvonásos szindarab, szenzációkotta, kézimunkaív, 32 oldalas gyermekújság és 64 oldalas Rádió Világhíradó egészíti ki a Színházi Élet legújabb számát, melynek ára 60 fillér. Negyedévi előfizetési díj 6'50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. ker., Erzsébet-körút 7.

## HIREK.

— **Polgármesterünk Budapesten.** Dr. Borbiri Ferenc polgármester több, városunkat érdeklő ügyek elintézése céljából holnap délután a fővárosba utazik.

— **A pénzügyi bizottság letárgyalta a költségvetést.** A pénzügyi bizottság tizenegy ülésben letárgyalta a költségvetést s azt egészében elfogadta. A pénzügyi bizottság elfogadta az előadói javaslatot, mely a városi pótdadót 60 százalékból állapította meg.

— **A Közülemi bizottság értekezlete.** A közüzemi bizottság pénteken este ülést tartott, érdemben azonban határozatot nem hozott, mert a bizottság tagjai kevés számban vettek részt az ülésen.

— **Egy üveg „Igmándi” mindig otthon legyen.**

**Hogy ha szükség van rá, gyorsan segíthessen.**

## Letartóztatták a nagyszabeni katonai egészségügyi raktár vezetőjét.

Nagyszabenen letartóztatták a katonai egészségügyi raktár vezetőjét, Niga őrnagyot, aki a honvédelmi kincstár tulajdonát képező több millió lei értékű gyógyszerrel eladott, illetőleg meghamisított.

## — Versenyárgyalás utépitésre.

A makói alispáni hivatal a törvényhatósága területén lévő különböző utak építésére nyilvános versenyárgyalást hirdet. Az egyes utaszkaszok földmunkájára már el van készítve, így a vállalkozás tárgyát csupán a kópalya, illetve burkolatok készítése és az azzal kapcsolatos anyagszállítások és munkálatok képezik. Az ajánlatokat legkésőbb szeptember 25-én délelőtt 10 óráig kell benyújtani. A versenyárgyalás iránt érdeklődők a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál részletes felvilágosítást nyerhetnek.

## — Viharzó tengeren ég egy angol hajó.

Tegnap nagy viharban Yarmouthtól 50 mérföld távolságra lángborult a Porthcawl angol szállítóőzős, amelynek rakomány a tengerről. Vészjelzésére több teherőzős érkezett és a végveszedelemben levő hajó 25 főnyi legénységét fedélzetre vették. A menthetlen szállítóőzőst a hullámverés majdnem egészen a parthoz sodorta.

## — Elvesztett értéktárgyak.

F. évi augusztus hó elején Baján a Központi Szálloda környékén elvesztett egy ritkult, benne egy fekete bőrtárcsa, 2—3 pengő készpénz, 1 zsebkendő, kis tűkőr és egyéb apróságok. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy 8 napon belül a rendőrkapitányság 31. számu szobájában adja le, mert ellenkező esetben a jogtalan elcsajátítás vétségét követi el, mely cselekmény bünvádi eljárást von maga után.

— **Emésztési gyengeség, vör-szegénység, lesouányodás, sápadtság, mirigybelegések, bőrkiütések, kelések, furunkulusok esetében a természetes „Ferenc József” keserűviz szabályozza a belek annyira fontos működését.**

## — 120 fiatal házias a pápánál.

Az új házaspárok frigyének a pápa által való megáldása már valóságilag intézményessé fejlődött, amelyben csaknem minden nászutas pár, aki megfordul Rómában, audencián jelenik meg a pápa előtt, hogy áldást kérjen. Szeptember 1-e óta, mint Rómából jelentik 120 házaspár tiszteltelt a pápa előtt.

— **1200 svájci** érkezik vasárnap Budapestre Magyarországról — Svájci football-mérkőzésére.

— **Gyomor- és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, főlfuodásnál, gyomorégésnél, felbőfőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűviz alapján kitisztítja az emésztőutakat.**

## MOZI.

### Fegyverre!

Ha megkondulnak a harangok...

**SZEVERIN KAPITÁNY.**

Ki ne emlékeznék még LUIS TRENKER „Császárudász”-ára, amellyel mult évben néhét és férfikat egyaránt meghódított. Merészen felfelé ivel pályájában egy még sokkal magasabb állomáshoz érkezett. Mert akárminő szempontból nézzük is ez új filmjét, csak azt mondhatjuk róla: gyönyörű, tökéletes, élményszerű. Ha úgy nézzük, mint a lángoló hazaszeretet hőskölteményét, akkor különösen nekünk, magyaroknak, mutat felemelő példát: a Napoleon által legázott tiroli nép

**Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafénymaz, ezüst festék, fémfeszítők, légyirtószer, cirok és lőszórseprők, kefék minden célra és minden, ami az**

**őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,**

# TÁNCZOS ERNŐ

**festékszaküzletében**  
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.  
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

**rendkívüli olcsó**  
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

felhelése a szabadság kivívására, mintha minden magyar hűbellestégre mutatna rá, határokon innen és határokon túl. Így, ennyire önfeláldozóan kell szeretni a hazát, mint az a Szeverin Anderlan, aki lángrobbantotta a heggyörtséket, hogy égiszerő tüzöslapaikból fellámadjon a szabadság. Ha azonban nem azt nézzük benne, mit mond, hanem csak azt, hogyan, — akkor is az utóbbi évek egyik legszebb filmjét látjuk benne: a tiroli havasok kristályos levegőjű világát, olyan felvételek sorozatán át, amelyek minden festménynél szebbek, varázsozabbak, hangulatosabbak. De ha még ez sem elég, akkor itt van LUIS TRENKNER, ez a páratlan hegymászó, ez a kedves, közvetlen és a nagy pillanatokban hősi lendületű színész ez a mestert rendező, aki ebben a filmjében remekművet alkotott. Mint valami nagy zenekari szimfónia olyan fohozással viharzik le ez a film előttünk, — Szeverin üldözétele a heggyörtsékeken át, a tiroli felkelés harangzúgása, fátyalfényes éjszakai menete, végül pedig a francia sereg és a tiroli szabadsághősök csatája, az alázatosan sziklák robajában, az élet-halál küzdelem lihegő lázában — felejthetetlen filmelményeink első sorában maradnak meg.

## SZINHÁZ.

### A színházi iroda hírei.

**Sybill — szombaton délután — filléres helyárrakkal.** Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a filléres színházműveltségi ciklus mind nagyobb népszerűsége tesz szert. Ami természetes is mert hiszen fillérekért, (20—70 fillér) gyönyörködhetik közönségünk az operett és a színműirodalom remekeiben. Ma, szombaton délután Jacoby örökszép operettje a Sybill van műsoron.

**A mosoly országa** Galetta Ferenc első felléptével. Fényes kiállítás, fővárosi színvonala, precíz összjáték, elsőrendű szereposztás szerezte meg a pécsi együttes legszebb produkciójának, a Mosoly országának hatalmas sikerét. A ma esti előadásban ismét alkalmunk lesz megcsodálni Galetta Ferenc tüköletes színjátszó művészetét, magaskulturájú énekét. Galetta Ferenc Szu Csong hercege országjárta híres és mellette az együttes legjobbjai produkálnak nagyértékű alkalmatokat. Szenczy Mária, Bánky Baba, Károlyi Vilmos, Danis Jenő, Késmárky, a Mosoly országa nagy sikerének a részesei.

**Amikor a kislányból nagylány lesz.** Vasárnap délután fél 4 órakor mérsékelt délutáni helyárrakkal ismétli meg az operett együttes az évad legnépszerűbb ujdonságát, az Amikor a kislányból nagylány lesz című operettet.

**Zsákamacska vasárnap este.** A háromórás kacagást jelentő ope-

## Aldott állapotban levő nők és ifjú anyák

**a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által rendezes gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyászat főképviselető a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül hatónak találták.**

rettszenciát vasárnap este ismét parádés előadásban hozza színre a kiváló operett együttes. A Zsákamacska mindenkinél meg kell nézni, aki a kellemes és vidám estét szeretni.

**Forgószél hétfőn este.** Boross Elemér tragikomédiáját, a Forgószél című irodalmi szcenzió bemutatója hétfőn este lesz. Ebben a darabban ismét a drámai együttes briliáns játékát dicsérhetjük meg. Földes Géza stílusos rendezése, Mezey Mária, Vass Irma, Danis Jenő, Károlyi, Késmárky, Burányi szereplése máris biztosítja a sikert. Boross Elemér csodálatos és megkapó színjátékának.

**Használt uniformisokat, bármily jelmezeket megvásárol a Színházi Szabóság, Színház.**

## SPORT.

### Ökölvívás.

A 17-i ökölvívó versenyre befürtött a BVSC csapatösszeállítás, mely szerint az alábbi ökölvívó esappal veszik fel a küzdelmet a BSE ökölvívói ellen.

Ifj lég: Dorogy—Porzós.  
Lég: Zsóri—Tadity.  
Bantam: Lipták—Agócs.  
Pehely: Rácz—Kubatovits.  
Könnnyű: Tyriák—Rácz II.  
Welter: Bargha—Táncos.  
Közép: Högye—Garai.  
Kisnehéz: Gyiray—Rácz I.  
Az előállók a BVSC boxolói.  
A könnyű súlyban kap még ellenfelet Gyurity, de ennek nevét még nem közölték.

Különös érdekességet ad, hogy most első ízben kerülnek 5-ször 2 perces menetben a mérkőzések lebonyolításra a Nemzetközi Szövetség új rendelkezése alapján. Őt menetes mérkőzések még Magyarországon nem voltak és Budapesttel egyidőben lesz a premier Baján.

### Futball.

A bajnoki szezon harmadik fordulójára a bajai csapatokat különböző helyen találja. A BTSE még veretlen — de vasárnapra erős ellenfelet kap. Most kell bebizonyítania a csapatnak, hogy formajavulása való, nem csak látszat. A Turul a következő összeállításban játszik:

Halmos  
Tadics—Barta  
Roráriusz—Kámán—Biró  
Onódi—Kovalcsik—Kovács—Koch—Balog  
Tippünk 3 gólos Turul győzelem.

A sorsolás szerint holnap tartandó Kiskőrösi PTE—BSE mérkőzés a rendező KPTE lemondta, ezért a BSE b) csapata helyett az első csapat fog játszani előmérkőzést a Turul b) csapatával. A BSE összeállítása nagyszerű, összes új szerzemények szerepelni fognak.

A Turul b) csapata így áll fel: Szöcs, — Kurecz, Bálint, — Lehel, Juhász, Baumgartner, — Almási, Boros, Szalai, Jávor, Mayer.

A JTE—BTSE bajnoki mérkőzés 4 órakor kezdődik, az BSE I. és a Turul b) csapatnak előmérkőzése 2 órakor veszi kezdetét. A hölgyek belépődíjat nem fizetnek.

A Bácska Bátorosra játszik a BTC-vel és több gólos győzelemmel igyekszik majd helyrehozni a vasárnapi csorbát.

### Végeredmények a BHE. tennisversenyéről.

A városi urak közönsége méltán felcsigázott érdeklődéssel várta a BHE háromnapos tennisversenyét, mely minden tekintetben, legpéldásabb rendben, pompás sporteseményekkel rendezésével a várakozást ki is elégítette.

A játékosok korra és egyesületre való tekintet nélkül a legrokonzenesebben adták tudásuk legjavát, hogy a közönség már csak azért is hálás lehetett a rendező egyesületnek, hogy alkalma volt látni, milyen

magas klasszisú teniszjátékosokkal rendelkezik városunk. Hosszu volna részletesen az egyes játékosokat méltatni, mégis kiragadjuk közülük a fiatalokat elsősorban a győztes Milassin, majd Brunowszkyt, akik fiatal korukhoz még határozott teniszhajlékkal járult, de ugyancsak említünk kell az „öreg” vitéz Reviczkyt, mint akinek a játékuk a legtöbb élvezetet nyújtotta.

### Végeredmény:

Férfi egyesít: Milassin Bajai Evezős Egylet; férfi páros: Brunowszky — Czegléd Bajai Sport Egylet; női egyesít: Jász Manci Bajai Evezős Egylet; női páros: Jász—dr. Ráczné Bajai Evezős Egylet; vegyes páros: dr. Ráczné—Somogyi Bajai Evezős Egylet; Férfi kezdő: Török Miklós Bajai Hajós Egylet nyerte.

Végeredményben az Evezős Egylet 4, a Hajós Egylet és a Sport Egylet 1—1 első díjat nyertek.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Szent István-tér 5. szám alatt az emeleten két egymással nyíló szőp utcai szoba butorozva, vagy a nélkül is

KIADÓ

## URÁNIA

Szeptember 16-án,  
Szeptember 17-én,

szombat-vasárnap:

**LOUIS TRENKER**  
minden képzelet felülmúló nagy filmje:

## SEVERIN KAPITÁNY

A szabadság, a szerelem éposza 14 felvon.

**Főszerepben: Louis Trenker, Várkonyi Mihály, Louise Ullrich, Fritz Kampers.**

Kiegészítés: **Slim, a nőrabló** 2 f. vigjáték.

**RENDES helyárrak!**

8 évi gyakorlattal bíró  
**könyvelő**  
 állást keres pénztárnoki esetleg  
 ügyvédi irodába is.

**APRITOTT  
 akácfa  
 100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100  
 kilogramm 3'60 P  
 Tatai tojásszén 5'60 P.  
 Pécsi tojásszén 100 kilog-  
 ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
 koksz raktárról azonnal szállítja  
 „BAJA-BÁCSKA”  
 építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
 Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
 szám 356. —: Araink házhoz  
 szállítva értendők.

**„Kalor”**

a kályhák királya  
 előnyösen beszerezhető

**UTRY-nál**

**BAJA, Erzsébet ki-  
 rályné-ut 38. szám.**

Telefonszám: 280.

— EGY KERESZTHÜROS  
**RÖVID ZONGORA**

KERESTETIK MEGVÉTELRE  
**CIM A KIADÓBAN.**

**HIRDETÉSEKET FELVEZ  
 A NYOMDAVÁLLALAT.**

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
 úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
 Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
 part) helyeztem át. — Kérem a n.  
 é. közönséget, hogy nb. megrende-  
 léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**

**A Kertvárosban családi  
 lakóház megszerzése  
 könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
 Baja, Budapesti-ut.  
 Telefon: 290.

**Vendéglősök  
 és borkimérők figyelmébe**  
 Prima urasági bor kapható már  
**ötven litertől**

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi  
 áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
 lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Seját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-  
 ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli  
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 10 től szept. 18-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

**LOVASSY UDUN**

gyógyszertára.

Fizessen elő

**a Baja-Bácskára.**

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
 REKLÁM  
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
 jutányos áron, a legizlésebb és  
 modern kivitelben készülnek.

Hirdessen  
**a Baja-Bácskában.**